
                                                                                               

У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т     Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 21 грудня 2018 року
 № 837-VII  «Про затвердження регіональної Програми

розвитку агропромислового комплексу Одеської області 
на 2019-2023 роки «Аграрна Одещина»

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про державну підтримку
сільського господарства України» обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести  зміни  до  рішення  обласної  ради  від  21  грудня  2018  року
№  837-VII  «Про  затвердження  регіональної  Програми  розвитку
агропромислового  комплексу  Одеської  області  на  2019-2023  роки  «Аграрна
Одещина» (далі – Програма): 

1.1. Продовжити термін дії Програми до 2025 року, виклавши текстову
частину та додатки 1-4 до Програми у новій редакції (додатки 1-5 до рішення).

2.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  постійну  комісію
обласної ради з питань агропромислового комплексу.

Проєкт рішення підготовлено та внесено 
Департаментом  аграрної  політики, 
продовольства та земельних відносин 
облдержадміністрації



Додаток 1
до рішення обласної ради
від _____ березня 2022 року
№  __________  -VIIІ
«Додаток
до рішення обласної ради
від 21 грудня 2018 року 
№ 837-VII

Регіональна програма
 розвитку агропромислового комплексу Одеської області 

на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина»

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Сільське господарство є  надійним фундаментом української  економіки.
Застосування новітніх технологій вирощування сільськогосподарських культур
і  виробництва  продукції  тваринництва,  створення  необхідних  умов  для
розвитку  ринкової  інфраструктури,  малого  та  середнього  бізнесу  в  аграрній
сфері,  залучення  інвестицій  та  поліпшення  ресурсного  забезпечення
агротоваровиробників  сприятимуть  ефективному  функціонуванню
високопродуктивного  аграрного  виробництва,  підвищенню
конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції на внутрішньому та
зовнішньому ринках,  покращенню рівня  життя  сільського  населення,  будуть
надійною гарантією продовольчої безпеки регіону. 

За попередній період вдалося не тільки стабілізувати, але й наростити виробництво таких важливих видів продукції сільського господарства як зерно, соняшник, виноград, плоди та ягоди, про що свідчать
дані Головного управління статистики в Одеській області за 5 років. 

         Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції у всіх
категоріях господарств Одеської області у 2013-2017 роках (тис. тонн)

Види Роки
продукції 2013 2014 2015 2016 2017

       
Зерно 3670,8 3677,2 3489 4403,3 4264,9
Соняшник 777,2 673,6 755,3 1004,2 903,9
Овочі 407,6 437,8 436,5 348,8 287,6
Виноград (в сг пп) 162,7 148,7 121,1 135,8 153,2
Плоди та ягоди 82,9 74,0 85,0 85,1 90,1
М'ясо 70,2 71,1 73,5 69,9 67,4
Молоко 402,3 406,2 385,3 363,3 348,6
Яйца (млн шт.) 355,1 356,6 355,0 322,4 305,2

Простежується  тенденція  до  зростання  обсягів  виробництва  продукції
харчової  та  переробної  промисловості.  Поступово  оновлюється  та
модернізується  парк  сільськогосподарської  техніки.  Впроваджуються  у



виробництво  сучасні  інтенсивні  технології,  нові  сорти  рослин,
високопродуктивні  породи  тварин  і  птиці.  Удосконалюється  структура
посівних  площ,  створюються  нові  робочі  місця,  підвищується  рівень  життя
сільського населення.

Ефективний  розвиток  аграрного  сектору  економіки  є  запорукою
продовольчої безпеки регіону, сприяє підвищенню рівня життя жителів сіл та
міст області.

Напрями та заходи цієї Програми будуть спрямовані на розв’язання таких
першочергових актуальних питань:

–  підвищення  ефективності  роботи  аграрної  галузі  економіки  шляхом
впровадження  сучасних  ресурсо-  та  вологозбережувальних,  екологічно
безпечних технологій виробництва сільськогосподарської продукції;

– підвищення ефективності використання зрошуваних земель;
– підвищення родючості ґрунтів;
– створення  сучасної  селекційно-насінницької  бази  аграрного

виробництва;
–збільшення  урожайності  сільгоспкультур  та  продуктивності  худоби  і

птиці;
– розвиток овочівництва і картоплярства, виноградарства і садівництва;
– нарощування чисельності поголів’я худоби та птиці;
– розвиток  кооперації  на  селі,  створення  сільськогосподарських

обслуговуючих кооперативів;
– сприяння сталому розвитку  малого  та  середнього  бізнесу  в  аграрній

сфері, фінансовій підтримці малого бізнесу та малих аграрних підприємств;
– підвищення  рівня  конкурентоспроможності  виробленої  продукції,

впровадження безвідходних технологій виробництва;
– покращення умов праці та рівня життя мешканців сіл;
– організація  і  проведення  інформаційно-виставкових  та  дорадницьких

заходів в аграрній сфері.

2. Визначення мети Програми

Основною  метою  Програми  є  створення  сприятливих  умов  для
ефективного  функціонування  високопродуктивного  аграрного  комплексу,
розвитку ринкової інфраструктури, кооперації середнього та малого  бізнесу,
забезпечення  зростання  виробництва  конкурентоспроможної  продукції
сільського господарства  на 15-20 відсотків,  зокрема збільшення виробництва
зерна до 5 000 тис. тонн, соняшнику - 950 тис. тонн. 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та
джерел фінансування, строки виконання Програми

Розвиток агропромислового комплексу буде забезпечуватися 
 максимального  сприяння  реалізації  інноваційних  та  інвестиційних

проєктів;
 впровадження  інтенсивних,  ресурсозбережувальних,  безвідходних

технологій виробництва продукції;



 оптимізації структури посівних площ основних сільськогосподарських
культур  на  основі  науково-обґрунтованих  рекомендацій  з  урахуванням
природно-економічних зон;

 раціонального використання зрошуваних земель;
 впровадження сучасних сортів, гібридів рослин, порід худоби та птиці,

покращення насінництва і племінної справи;
 науково-методичного  забезпечення  сільськогосподарського

виробництва,  поширення  інформаційно-комунікаційних  технологій,
виставкової діяльності та дорадницьких послуг;

 підвищення  генетичного  потенціалу  худоби  та  птиці,  запровадження
сучасних технологій виробництва тваринницької продукції.

Фінансування заходів Програми буде здійснюватися за рахунок:
 власних коштів товаровиробників;
 коштів місцевого бюджету;
 кредитних ресурсів комерційних банків;
 інших, не заборонених законодавством, джерел фінансування.
Загальне прогнозне ресурсне забезпечення виконання Програми наведено

у додатку 2.
Конкретні обсяги фінансування Програми за рахунок коштів обласного

бюджету  затверджуються  щорічно  рішенням  обласної  ради  про  обласний
бюджет в межах наявного фінансового ресурсу.

Порядок  фінансування  заходів  Програми,  передбачених  пунктами  1-16
додатку 4 до Програми «Напрямки діяльності та заходи регіональної Програми
розвитку  агропромислового  комплексу  Одеської  області  на  2019-2025  роки
«Аграрна Одещина» визначається головним розпорядником бюджетних коштів.

Програма  довгострокова,  розрахована  на  період  з  2019  до  2025  року.
Її виконання поділено на три етапи.

На  першому  етапі  (2019-2021  роки)  передбачається  забезпечити
ефективне функціонування аграрної галузі, розвиток ринкової інфраструктури,
покращити  ресурсне  забезпечення  сільськогосподарського  виробництва,
підвищити урожайність, стабілізувати рівень поголів’я худоби та птиці.

На  другому  етапі  (2022-2023  роки)  заплановано  збільшити  обсяги
виробництва  продукції,  поліпшити  умови  праці,  покращити  рівень  життя
мешканців  села,  активізувати  впровадження  у  виробництво  сучасних
прогресивних  технологій,  досягнень  науки  і  передового  досвіду  та  вжити
додаткових  заходів  щодо  раціонального  використання  зрошуваних  земель,
розвитку сільськогосподарської обслуговуючої і виробничої кооперації.

На  третьому  етапі  (2024-2025  роки)  будуть  завершуватися  роботи  з
відновлення та реконструкції державних меліоративних систем, що забезпечить
на площі майже 200 тис. га сільськогосподарських угідь гарантоване отримання
високих урожаїв зернових, овочевих, баштанних та кормових культур. Завдяки
збільшенню площ зрошуваних земель прогнозується,  що валове виробництво
зернових  зросте  на  10  відсотків,  овочевих  та  баштанних  культур  -  на
15 відсотків, фруктів ягід і винограду - на 5-7 відсотків, а також буде повністю
забезпечена потреба тваринництва у грубих і соковитих кормах. Крім того, з
метою забезпечення потреб мешканців регіону в екологічно чистих продуктах



харчування,  виходу з  екопродукцією на світові  ринки,  до  8 відсотків  зросте
площа сільськогосподарських угідь під органічним землеробством.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Заходи  Програми спрямовуються на забезпечення стабільного розвитку
агропромислового  комплексу  області.  Реалізація  напрямів  Програми
здійснюватиметься  відповідно  до  розпоряджень  голови  обласної  державної
адміністрації та порядків використання бюджетних коштів, розроблених згідно
з чинним законодавством. 

Програмою передбачається можливість часткового здешевлення вартості
придбання  сільськогосподарської  техніки,  машин,  устаткування,  що
застосовується у виробничих процесах, як у рослинництві, так і в тваринництві,
а також кредитів, залучених у галузь.

Важливе значення для стабільного розвитку сільського господарства має
раціональне  використання  зрошуваних  земель,  які  займають  майже  11%
сільськогосподарських  угідь.  Програмою  передбачено  можливість  часткової
компенсації  витрат  на  придбання  нових  дощувальних  машин,  здешевлення
електроенергії, що використовується для подачі води на зрошення.

У  зв’язку  з  глобальними  змінами  клімату,  значним  резервом  в
нарощуванні  обсягів  виробництва  сільськогосподарської  продукції  є
впровадження  сучасних  сортів  і  гібридів  сільгоспкультур,  адаптованих  до
вирощування  в  умовах  недостатнього  вологозабезпечення  та  підвищеного
температурного режиму, перш за все сортів основної продовольчої культури –
озимої  пшениці  з  високими  показниками  якості,  що  характеризується  як
«сильне»  і  «екстрасильне»  зерно,  з  груповою  і  комплексною  стійкістю  до
поширених захворювань.

Важливим  чинником  також  є  покращення  насінництва  та  розвиток
племінної справи у тваринництві.  За рахунок своєчасного сортозаміщення та
використання  якісного  високорепродукційного  й  елітного  насіння  можна
збільшити  врожайність  сільгоспкультур  на  10-15%,  а  за  рахунок  закупівлі
племмолодняку худоби і  птиці  -  підвищити продуктивність  тварин у  1,2-1,5
рази. 

Програма  передбачає  можливість  часткової  компенсації  витрат  на
придбання базового (елітного та суперелітного) насіння, племінного молодняку
худоби  і  птиці,  а  також  фінансування  розробок  зі  створення  нових  сортів
пшениць  із  високими  показниками  якості  зерна,  пристосованих  до
вирощування у степовій зоні України.

Для  сталого  розвитку  агропромислового  комплексу  області  важливе
значення  має  збереження  наявного  ресурсного  потенціалу  тваринництва,
насамперед  маточного  поголів’я  корів  та  овець.  Протягом  тривалого  часу
виробництво основних видів тваринницької продукції є малорентабельним або
збитковим.  Щоб  стимулювати  товаровиробників  утримувати  та  нарощувати
поголів’я  великої  рогатої  худоби,  овець  і  ярок,  у  Програмі  передбачено
можливість часткової компенсації витрат за цим напрямком.

Значну роль в економіці регіону відіграє виноградарство і виноробство.
Передбачається  виділення  бюджетних  коштів  на  створення  умов  для
виробництва  в  області  вин  контрольованих  найменувань  за  походженням



(КНП),  моніторинг  стану  виноградних  насаджень  і  ведення  кадастру
виноградників,  створення  регіональних  географічних  зазначень  у  загальній
Системі Географічних Зазначень України для вин та винограду, що підвищить
ефективність заходів протидії фальсифікації виноматеріалів.

Розвиток  сільськогосподарських  обслуговуючих  кооперативів  поряд  зі
створенням  додаткових  робочих  місць  вирішує  питання  активізації
можливостей  особистих  підсобних  господарств  до  збільшення  виробництва
сільськогосподарської продукції, особливо в таких трудовитратних галузях як
тваринництво,  овочівництво,  баштанництво,  плодоягідництво,  налагодження
збуту та переробки продукції, виробленої в господарствах населення. З метою
підтримки обслуговуючої кооперації на селі Програма передбачає можливість
часткового  здешевлення  вартості  придбання  кооперативами  техніки  та
устаткування, що необхідні для забезпечення їхньої діяльності.

Інформування  товаровиробників  стосовно  досягнень  науки,  передового
досвіду  з  метою  впровадження  прогресивних  технологій,  спрямованих  на
енерго-, ресурсо- і  волого збереження через проведення науково-практичних
конференцій, семінарів, нарад, дорадництво, створення та видання посібників,
рекомендацій,  буклетів,  організація  виставково-ярмаркових  заходів  з  метою
популяризації та просування виробленої продукції на внутрішньому і світовому
ринках  відіграють  надзвичайно  важливу  роль  у  сучасному  агровиробництві.
Програма передбачає можливість бюджетної підтримки цих заходів.

Питання охорони, відтворення та збереження родючості ґрунтів в умовах
інтенсивного  ведення  господарської  діяльності  надзвичайно  актуальні.
Програмою  передбачено  часткову  компенсацію  витрат  суб’єктів
господарювання  на  створення  й  утримання  сидеральних  і  чорних  парів,
полезахисних  лісосмуг,  гіпсування  ґрунтів,  консервацію  земель,  внесення
органічних  добрив,  посів  багаторічних  трав,  сої,  зернобобових  культур,  що
сприятиме збереженню та покращенню родючості ґрунтів.

Важливою  складовою  сільськогосподарського  виробництва  є  розвиток
органічного сільського господарства,  біологічних методів захисту рослин. На
світовому  та  внутрішньому  ринках  продовжують  зростати  обсяги  продажу
органічних  продуктів.  Органічне  сільське  господарство  суттєво  зменшує
застосування хімічних засобів захисту рослин, міндобрив, покращує структуру
ґрунту,  захищає  водні  ресурси,  мінімізує  фактори,  що  спричиняють  зміну
клімату, та підтримує біорізноманіття. 

Враховуючи  переваги  органічного  землеробства,  збільшення  попиту
населення на здорові та безпечні харчові продукти, швидке та стале зростання
обсягів міжнародної торгівлі органічними продуктами, Програмою передбачено
можливість  бюджетної  підтримки  виробників  органічної  продукції  з  метою
популяризації  органічного  сільського  господарства  та  розвитку  органічного
сектору аграрної економіки.

Серед заходів зі збереження родючості ґрунтів важлива роль відводиться
розширенню площ посівів зернобобових культур, перш за все нуту, гороху та
сочевиці.  Крім ґрунтозахисних властивостей,  зазначені  культури є  важливим
чинником  під  час  забезпечення  потреб  населення  в  рослинному  білку.
Програмою передбачено можливість виділення коштів на селекційну роботу з
виведення нових сортів зернобобових культур.



Через значне скорочення посівів овочевих культур та картоплі помітно
знизилось  виробництво  овочів.  У  Програмі  передбачені  кошти  для  дотації
посівних  площ  овочевих  культур  і  картоплі,  що  стимулюватиме
сільгосптоваровиробників займатись овочівництвом та картоплярством.

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього
бізнесу в сільській місцевості Програмою передбачено можливість пільгового
кредитування  суб’єктів  господарювання  в  агропромисловому  комплексі  для
реалізації  наявних  у  них  бізнес-планів.  Кредитування  буде  проводитися  на
зворотній  основі,  сума кредиту  не  повинна  перевищувати 50% від  загальної
вартості   бізнес-плану,  а  термін  погашення  кредиту  не  може  перевищувати
3-5 років. 

Одеська область - найбільший виробник винограду та вина в державі. У
регіоні  працює  понад  40  виноробних  підприємств.  У  результаті  їхньої
виробничої  діяльності  щорічно  накопичується  біля  50  тис.  тонн  відходів
виноробної  промисловості  (виноградна  вичавка),  які  під  час  впровадження
сучасних  технологій  переробки  можуть  бути  цінною  сировиною  для
подальшого виробництва виноградної муки, олії та ще майже 50 інших видів
корисної продукції.

Програмою передбачена можливість фінансування заходів, спрямованих
на розробку технології безвідходного виноробства та створення регіонального
кластеру з переробки виноградних вичавок.

Напрями  діяльності  та  заходи  регіональної  Програми  наведені  у
додатку 4 до Програми.

5. Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання  Програми  дасть  можливість  забезпечити  сталий  розвиток
агропромислового  комплексу  регіону,  підвищити  ефективність  виробництва,
покращить  забезпечення  населення  продуктами  харчування,  сприятиме
зростанню рівня життя та доходів жителів села.

За результатами виконання Програми передбачається:

 нарощування виробництва продукції сільського господарства в обсягах:

Найменування
сільськогосподар-
ської продукції

Середньорічне
виробництво у

2008-2017
роках

Прогнозоване виробництво на 2019-2025 роки
 (тис. тонн, млн штук)

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

Зерно 3403,00 3600,0 3800,0 4000,0 4200,0 4400,0 4600,0 4800,0
Соняшник 590,0 650,0 700,0 750,0 800,0 850,0 900,0 950,0
Овочі 290,0 300,0 310,0 320,0 330,0 350,0 360,0 370,0
Виноград  (в  с/г
п/п)

127,0 130,0 135,0 140,0 145,0 155,0 160,0 165,0

Плоди та ягоди 79,3 82,0 85,0 88,0 91,0 94,0 95,0 97,0
М'ясо 67,0 68,0 69,0 70,0 72,0 74,0 75,0 76,0
Молоко 349,0 355,0 360,0 370,0 380,0 390,0 410,0 420,0
Яйце 305,0 310,0 320,0 330,0 340,0 350,0 355,0 360,0



 підвищення  урожайності  сільськогосподарських  культур  та
продуктивності  худоби і птиці;

 здійснення  переходу  виробництва  і  переробки  сільгосппродукції  на
сучасні прогресивні ресурсо- та енергозбережувальні безвідходні технології;

 стабілізація поголів’я худоби та птиці, збільшення виробництва молока,
м’яса, яєць;

 підвищення  ефективності  роботи  виноградно-виноробної  галузі,  її
конкурентоспроможності;

 нарощування  виробництва  сільськогосподарської  продукції  у
господарствах  населення,  вирішення  проблем  зайнятості  жителів  сіл,
підвищення рівня життя;

 пропаганда  та  впровадження  у  виробництво  досягнень  науки  і
передового досвіду, сучасних технологій; 

 удосконалення структури посівних площ;
 впровадження  у  виробництво  елементів  науково  -  обґрунтованої

системи  землеробства,  передової  техніки  й  технологій  вирощування
сільськогосподарських культур;

 поліпшення  ресурсного  забезпечення  сільськогосподарського
виробництва, поповнення та оновлення парку тракторів, машин і обладнання;

 розширення можливостей використання інновацій в аграрному секторі,
розвиток зрошуваного землеробства;

 застосування  новітніх  технологій  вирощування сільськогосподарських
культур та впровадження високопродуктивних сортів рослин;

 забезпечення  розвитку  інфраструктури  аграрного  ринку
(обслуговуючих  кооперативів,  оптових  ринків  сільськогосподарської
продукції);

 збереження родючості ґрунтів;
 збільшення  площ  органічних  сільськогосподарських  земель,

нарощування обсягів виробництва органічної продукції;
 створення сприятливих умов для розвитку малого та середнього бізнесу

в  сільській  місцевості  і,  як  наслідок,  збільшення  виробництва  товарної
сільгосппродукції  дрібними  товаровиробниками  та  поліпшення  умов  праці
сільського населення, покращення зайнятості людей;

 створення  і  впровадження  у  виробництво  нових  сортів  пшениць
універсального  та  інтенсивного  типів  з  потенціалом  продуктивності  9,5-11,0
т/га, посухо- та морозостійкістю, «сильними» та «екстрасильними» за якістю
властивостями зерна, стійкими до розповсюджених хвороб.

Загальний  економічний  ефект  залежатиме  від  кон'юктури  світового  та
внутрішнього  ринків,  ресурсоокупності  використовуваних  технологій
виробництва продукції, її структури та якості.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Безпосередній контроль за ходом виконання Програми та координацію
діяльності, пов’язаної з реалізацією її заходів, здійснює Департамент аграрної
політики, продовольства та земельних відносин Одеської  обласної державної
адміністрації.



Відповідальний  виконавець  щороку  до  15  липня  та  15  січня  подає
Департаменту  економічної  політики  та  стратегічного  планування
облдержадміністрації звіт про стан реалізації Програми.

Поточний  контроль  за  ходом  реалізації  Програми  здійснює  постійна
комісія обласної ради з питань агропромислового комплексу.

Після закінчення встановленого терміну дії Програми, не пізніше ніж у
тримісячний строк, управління аграрної політики облдержадміністрації складає
підсумковий  звіт  про  результати  її  виконання  і  надає  його  Департаменту
економічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації разом
з пояснювальною запискою.



Додаток 2
до рішення обласної ради
від _______ 2022 року                  
№          - VIIІ                                 
«Додаток 1
 до Програми                                 

                                                                                                           

ПАСПОРТ
регіональної Програми

розвитку агропромислового комплексу Одеської області 
на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина»

1 Ініціатор розроблення 
Програми

Департамент аграрної політики, 
продовольства та земельних відносин 
обласної державної адміністрації

2 Розробник  Програми Департамент аграрної політики, 
продовольства та земельних відносин 
обласної державної адміністрації

3 Відповідальний виконавець 
Програми

Департамент аграрної політики, 
продовольства та земельних відносин 
обласної державної адміністрації

4 Учасники Програми Департамент аграрної політики, 
продовольства та земельних відносин 
обласної державної адміністрації, 
Департамент капітального будівництва та 
дорожнього господарства обласної 
державної адміністрації,  підприємства, 
органи місцевого самоврядування, 
установи, організації усіх форм власності 

5 Термін реалізації Програми 2019 – 2025 роки
5.1 Етапи виконання Програми І етап: 2019-2021 роки;

ІІ етап: 2022-2023 роки;
ІІІ етап: 2024-2025 роки

6 Перелік місцевих бюджетів, 
які беруть участь у реалізації 
Програми

Обласний та місцеві бюджети

7 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми, всього,  
тис. грн

337 060,00

у тому числі:
7.1 кошти обласного бюджету 311 300,00
7.2 кошти місцевих бюджетів 25 760,00                                                           

»



Додаток 3 
до рішення обласної ради
від _________ 2022 року
№            -VIIІ
«Додаток 2 до Програми

Ресурсне забезпечення
регіональної Програми розвитку агропромислового 

комплексу Одеської області на 2019-2025 роки
«Аграрна Одещина»

тис. грн
Обсяг коштів,

Етапи виконання Програми
Усього

які пропонується витрат на
залучити на І етап ІІ етап ІІІ етап  виконання
виконання Програми 2019 рік 2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік Програми

Усього, в т.ч. кошти: 3100,00 29300,00 31900,00 59000,00 64740,00 71680,00 77340,00 337060,00

 обласного бюджету 3100,00 29300,00 31900,00 53500,00 58500,00 65000,00 70000,00 311300,00

 місцевих бюджетів 0,00 0,00 0,00 5500,00 6240,00 6680,00 7340,00
25760,00

»



Додаток 4
до рішення обласної ради
від _____ 2022 року
№            -VIIІ
«Додаток 3 до Програми

Напрямки діяльності та заходи

регіональної Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2019-2025 роки

«Аграрна Одещина»

Перелік напрямів та заходів Програми Виконавці
Орієнтовні обсяги фінансування, тис.  грн

Всього
І етап ІІ етап ІІІ етап

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2019-2025

48311,00 2700,00 3411,00 7000,00 8000,00 8200,00 9000,00 10000,00

48311,00 2700,00 3411,00 7000,00 8000,00 8200,00 9000,00 10000,00

2019-2025

66300,00 0,00 3800,00 3700,00 12000,00 14400,00 15600,00 16800,00

56500,00 0,00 3800,00 3700,00 10000,00 12000,00 13000,00 14000,00

9800,00 0,00 0,00 0,00 2000,00 2400,00 2600,00 2800,00

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансуванн

я

Очікуваний 
результат

1. Модернізація та оновлення 
матеріально-технічної бази суб'єктів 
господарювання агропромислового 
комплексу, в тому числі: часткова 
компенсація вартості придбання техніки, 
машин та обладнання вітчизняного 
виробництва, що використовується у 
виробництві, переробці та під час 
зберігання сільськогосподарської продукції

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації 
     

Всього, в т. ч. 
кошти:

Щорічне придбання 
50-100 одиниць 

сучасної 
сільськогосподарської 

техніки, машин та 
обладнання, що 
застосовується у 

виробничих процесах, 
впровадження нових 
ресурсозбережуваль-

них технологій

обласного 
бюджету

2. Підтримка заходів, спрямованих 
на розвиток тваринництва, зокрема: 
часткова компенсація витрат на утримання 
корів, вівцематок і ярок; дотація посівних 
площ кормових культур для виробництва 
грубих і соковитих кормів;  підтримка 
заходів щодо створення, поліпшення 
громадських пасовищ

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Всього, в т.ч. 
кошти:

Стабілізація поголів'я 
великої рогатої худоби 
та овець, збільшення 
поголів'я всіх видів 

худоби у 
господарствах 

населення, 
нарощування 

виробництва продукції 
тваринництва, 

подолання збитковості 
галузі

обласного 
бюджету

місцевих 
бюджетів



Перелік напрямів та заходів Програми Виконавці Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн

Всього
І етап ІІ етап ІІІ етап

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2019-2025

49959,00 0,00 6309,00 5500,00 7200,00 8750,00 10200,00 12000,00

43559,00 0,00 6309,00 5500,00 6000,00 7250,00 8500,00 10000,00

6400,00 0,00 0,00 0,00 1200,00 1500,00 1700,00 2000,00

2019-2025

60100,00 0,00 10480,00 11900,00 9000,00 9120,00 10240,00 9360,00

53980,00 0,00 10480,00 11900,00 7500,00 7600,00 8700,00 7800,00

6120,00 0,00 0,00 0,00 1500,00 1520,00 1540,00 1560,00

2019-2025

22140,00 0,00 0,00 1000,00 4800,00 4920,00 5540,00 5880,00

18700,00 0,00 0,00 1000,00 4000,00 4100,00 4700,00 4900,00

3440,00 0,00 0,00 0,00 800,00 820,00 840,00 980,00

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансуванн

я

Очікуваний 
результат

3. Підтримка заходів з нарощування 
виробництва продукції 
рослинництва, збереження родючості 
грунтів та  розвитку органічного 
землеробства, зокрема: підтримка 
заходів, спрямованих на запровадження та 
розвиток органічного 
сільськогосподарського виробництва і 
біологічних методів захисту рослин; 
підтримка заходів з оцінки стану, охорони 
збереження і відтворення родючості 
грунтів; здешевлення вартості придбання 
базового насіння озимих зернових культур 
Одеської селекції

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Всього, в 
т.ч. кошти:

Придбання 
сільгосптоваровиробн

иками щорічно не 
менше 1 тис. тонн 
базового насіння 
озимих зернових 

культур, що сприятиме 
підвищеню 

врожайності на 5-10 
відсотків, 

нарощування обсягів 
виробництва 

органічної продукції з 
метою виходу на 
зовнішні ринки, 

збереження і 
покращення родючості 

грунтів

обласного 
бюджету 

місцевих 
бюджетів

4. Підтримка зрошуваного 
землеробства та меліоративних 
заходів, зокрема: здешевлення 
вартості електроенергії, витраченої на 
подачу води для зрошення; розробка 
проєктно-кошторисної документації з 
відновлення та  реконструкції 
державних меліоративних систем

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Всього, в т.ч. 
кошти:

Розширення площ 
поливних земель на 
15-20 відсотків, що 

сприятиме стабілізації 
та нарощуванню 

виробництва овочевих 
культур та рисуобласного 

бюджету

місцевих 
бюджетів

5. Підтримка заходів, спрямованих 
на розвиток аквакультури, 
рибоводства та рибництва, зокрема; 
часткове здешевлення вартості 
придбання та вселення плідників і 
малька риби; проведення заходів з 
підвищення продуктивності внутрішніх 
водойм області

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Всього, в т.ч. 
кошти:

Сприятиме зростанню 
вселення малька риби 

на 1,4 млн 
екземплярів, 

збільшенню запасів 
біоресурсів          

обласного 
бюджету

місцевих 
бюджетів



Перелік напрямів та заходів Програми Виконавці Орієнтовні обсяги фінансування,  тис. грн

Всього І етап ІІ етап ІІІ етап
2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2019-2025

31900,00 200,00 700,00 1000,00 6000,00 7000,00 8000,00 9000,00

31900,00 200,00 700,00 1000,00 6000,00 7000,00 8000,00 9000,00

2019-2025

8150,00 200,00 600,00 1300,00 1300,00 1350,00 1600,00 1800,00

8150,00 200,00 600,00 1300,00 1300,00 1350,00 1600,00 1800,00

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансуванн

я

Очікуваний 
результат

6. Підтримка науково-іноваційних 
розробок, спрямованих на розвиток 
АПК, зокрема: створення регіональної 
Системи Географічних Зазначень для вин 
та винограду, визначення мережі 
підприємств для виробництва вин 
контрольованих найменувань за 
походженням (КНП), інших продуктів 
споживання, ведення Кадастру 
виноградників; розробка та впровадження 
молекулярно-маркетингових технологій у 
селекційний процес; створення сортів 
пшениць з високими показниками якості 
зерна, адаптованих до змін клімату; 
проведення інженерно-вишукуваних робіт, 
наукових досліджень, техніко-економічних 
обгрунтувань, розробка документації, 
оцінки впливу на довкілля, заходи 
розбудови мережі зберігання плодово-
овочевої продукції; розробка безвідходних 
технологій переробки плодо-овочевої і 
ягідної продукції

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Всього, в т.ч. 
кошти:

Створення умов для 
виробництва продукції 

контрольованих 
найменувань за 

походженням (КНП), 
створення нових 
сортів зернових і 

зернобобових культур, 
в тому числі 

адаптованих до 
вирощування в умовах 

недостатнього 
вологозабезпечення та 

підвищення 
температурного 

режиму, стійких до 
гербіцидів, а також  

впровадження на 
перебних 

підприємствах  
безвідходної 

технології переробки 
сировини

обласного 
бюджету

7. Проведення організаційно-
виставкових, інформаційно-
рекламних заходів в 
агропромисловому комплексі, 
підтримка аграрного дорадництва, 
інше, зокрема:  участь підприємств АПК 
в міжнародних і регіональних виставках з 
метою просування і популяризації 
виробленої продукції на світові та 
внутрішні ринки, видання рекламної 
продукції, надання дорадницьких послуг 
населенню, малому та середньому бізнесу;  
виготовлення документації із землеустрою, 
в тому числі проведення інвентарізації 
земель

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Всього, в т.ч. 
кошти:

Пропаганда та 
впровадження у 

виробництво 
досягнень науки і 

передового досвіду, 
просування на 

внутрішній і зовнішній 
ринки продукції, 

навчально-
просвітницька 

діяльність на селі та 
зростання обсягів 

вилову риби та інших 
водних біоресурсів з 
узгодженням вимог 

чинного законодавства 
з питань використання 
водних обєктів, що в 
свою чергу суттєво 

збільшить 
надходження до 

місцевих бюджетів        
      

обласного 
бюджету



2019-2025

Перелік напрямів та заходів Програми Виконавці Орієнтовні обсяги фінансування,  тис. грн

Всього
І етап ІІ етап ІІІ етап

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2019-2025

10200,00 0,00 4000,00 500,00 700,00 1000,00 1500,00 2500,00

10200,00 0,00 4000,00 500,00 700,00 1000,00 1500,00 2500,00

2019-2025

40000,00 0,00 0,00 0,00 10000,00 10000,00 10000,00 10000,00

40000,00 0,00 0,00 0,00 10000,00 10000,00 10000,00 10000,00

Всього фінансування заходів Програми 
337060,00 3100,00 29300,00 31900,00 59000,00 64740,00 71680,00 77340,00

311300,00 3100,00 29300,00 31900,00 53500,00 58500,00 65000,00 70000,00

25760,00 0,00 0,00 0,00 5500,00 6240,00 6680,00 7340,00

7. Проведення організаційно-
виставкових, інформаційно-
рекламних заходів в 
агропромисловому комплексі, 
підтримка аграрного дорадництва, 
інше, зокрема:  участь підприємств АПК 
в міжнародних і регіональних виставках з 
метою просування і популяризації 
виробленої продукції на світові та 
внутрішні ринки, видання рекламної 
продукції, надання дорадницьких послуг 
населенню, малому та середньому бізнесу;  
виготовлення документації із землеустрою, 
в тому числі проведення інвентарізації 
земель

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Пропаганда та 
впровадження у 

виробництво 
досягнень науки і 

передового досвіду, 
просування на 

внутрішній і зовнішній 
ринки продукції, 

навчально-
просвітницька 

діяльність на селі та 
зростання обсягів 

вилову риби та інших 
водних біоресурсів з 
узгодженням вимог 

чинного законодавства 
з питань використання 
водних обєктів, що в 
свою чергу суттєво 

збільшить 
надходження до 

місцевих бюджетів        
      

Строк 
виконання 

заходу

Джерела 
фінансуванн

я

Очікуваний 
результат

8. Підтримка і розвиток кооперації та 
малих форм господарювання на селі, 
зокрема: фінансова підтримка 
сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів, фізичних осіб-підприємців, 
сімейних фермерських господарств, малих 
землевласників

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

облдержадміністрації

Всього, в т. ч. 
кошти:

Розвиток малого та 
середнього бізнесу в 
сільській місцевості, 

нарощування 
виробництва 

сільськогосподарської 
продукції

обласного 
бюджету

9. Підтримка заходів, спрямованих 
на розвиток переробної галузі, 
зокрема: часткова компенсація вартості 
борошна для виробництва сортів хліба, що 
користуються найбільшим попитом у 
населення

Департамент аграрної 
політики, 

продовольства та 
земельних відносин 

та підприємства-
виробники сортів 

хліба, що 
користуються 

найбільшим попитом 
у населення

Всього, в т.ч. 
кошти:

Стабілізація цін на 
сорти хліба, що 
користуються 

найбільшим попитом у 
населення, 

здешевлення вартості 
хліба в торгових 

мережах»

обласного 
бюджету

Всього, в 
т.ч. кошти:
обласний 
бюджет
місцевих 
бюджети



Додаток 5
до рішення обласної ради
від __ березня  2022 року
№ _______

                                          «Додаток 4 до Програми

Порядок
використання коштів обласного бюджету за регіональною Програмою

розвитку агропромислового комплексу Одеської області
на 2019-2025 роки «Аграрна Одещина»

1. Загальні положення
1.1. Порядок використання коштів обласного бюджету за регіональною

Програмою  розвитку  агропромислового  комплексу  Одеської  області
на  2019-2023  роки  «Аграрна  Одещина»  (далі  -  Порядок)  визначає  умови  та
механізм  використання  коштів,  передбачених  в  обласному  бюджеті  на
Програму  розвитку  агропромислового  комплексу  Одеської  області  на
2019-2023 роки «Аграрна Одещина» (далі – Програма), які спрямовуються для
фінансової підтримки суб’єктам господарювання за напрямками:

-  здешевлення  вартості  електроенергії,  витраченої  на  подачу  води  для
зрошення;

-  здешевлення вартості  придбання сільгосптоваровиробниками базового
(елітного та суперелітного) насіння сільськогосподарських культур вітчизняної
селекції;

-  часткова  компенсація  витрат  на  утримання  корів,  вівцематок  і  ярок
старше одного року;
          - часткова компенсація вартості борошна, закупленого для виробництва
сортів хліба, що користуються найбільшим попитом у населення.

1.2.  Головним  розпорядником  коштів  обласного  бюджету  в  межах
Програми  є  Департамент  аграрної  політики,  продовольства  та  земельних
відносин обласної державної адміністрації (далі – Департамент).

1.3. Кошти обласного бюджету у вигляді фінансової підтримки надаються
на  безповоротній  основі  суб’єктам  господарювання  (сільськогосподарським
підприємствам,  фермерським  господарствам,  сільськогосподарським
кооперативам,  підприємствам-виробникам  сортів  хліба,  що  користуються
найбільшим попитом у населення), які зареєстровані в установленому законом
порядку та здійснюють свою діяльність на території  Одеської області. 

1.4. Одержувачами коштів не можуть бути суб’єкти господарювання, які:
1)  визнані  в  установленому  порядку  банкрутами  або  стосовно  яких

порушено справу про банкрутство;
2) перебувають на стадії припинення  підприємницької діяльності;



3) подали завідомо недостовірні відомості та документи під час звернення
за наданням фінансової підтримки;

4)  мають  прострочену  заборгованість  перед  бюджетом  з  виплати
обов’язкових податкових та соціальних платежів та борги з виплати заробітної
плати; 

5)  отримали  підтримку  за  рахунок  коштів  обласного  бюджету  з
порушенням  умов  її  надання  або  умов  щодо  цільового  використання
бюджетних коштів у поточному та попередньому роках;

6)  отримують  аналогічну  за  видами  підтримку  за  рахунок  коштів
державного бюджету, строк надання якої не закінчився.

1.5.  У  разі  подання  суб’єктами  господарювання  документів  з
недостовірними  даними  для  отримання  фінансової  підтримки,  вони  несуть
відповідальність, передбачену законодавством. 

У разі  встановлення  контролюючими органами факту  незаконного  або
нецільового  використання  коштів  обласного  бюджету  суб’єктами
господарювання,  надання  їм  фінансової  підтримки  протягом  поточного  та
наступного  бюджетних  років  припиняється.  Кошти,  що  були  незаконно
отримані  або  використані  не  за  цільовим  призначенням,  повертаються
суб’єктами господарювання до обласного бюджету.     

1.6. З дня оприлюднення оголошення про приймання документів суб’єкти
господарювання  подають  до  комісії  з  призначення  фінансової  підтримки  з
обласного  бюджету  суб’єктам  господарювання  (далі  -  Комісія),  склад  якої
затверджується  розпорядженням  голови  обласної  державної  адміністрації,
заявки та інші документи, визначені цим Порядком.

 1.7. В оголошенні наводиться така інформація:
- назва юридичної особи та юридична адреса установи, куди подаються

документи:  Департамент  аграрної  політики,  продовольства  та  земельних
відносин  обласної  державної  адміністрації,  м.  Одеса,  вул.  Канатна,  83,
XIV поверх, каб. 1425;

- обсяги фінансової підтримки за напрямами на поточний рік та терміни
подачі документів до Комісії.

1.8. Комісія розглядає подані документи в порядку черговості їх реєстрації
за відповідним напрямом фінансової підтримки. 

Подані  Комісії  документи  реєструються  секретарем  Комісії  в  журналах
реєстрації заявок окремо за кожним напрямом підтримки.

Документи, подані не в повному обсязі,  не реєструються і повертаються
заявникам. Доопрацьований пакет документів може подаватися повторно. 

1.9. Рішення про надання фінансової підтримки приймається Комісією на її
засіданні  в присутності  не  менш  як  двох  третин  її  складу  відкритим
голосуванням, простою більшістю голосів. 

У разі  рівного  розподілу  голосів,  вирішальним є  голос  головуючого  на
засіданні.  Відповідне  рішення  Комісії  оформляється  протоколом,  який



підписують  усі  члени  Комісії.  Член  Комісії,  який  не  згоден  з  її  рішенням,
підписує протокол з окремою думкою, письмовий виклад якої є невід`ємною
частиною протоколу. 

За  результатами  розгляду  поданих  до  Комісії  матеріалів  складається
протокол та Реєстри одержувачів фінансової підтримки з обласного бюджету
окремо  за  кожним  напрямком  підтримки  за  формою,  що  затверджується
наказом Департаменту. 

Реєстри одержувачів фінансової підтримки з обласного бюджету і платіжні
доручення  на  її  виплату  Департамент  аграрної  політики,  продовольства  та
земельних  відносин  обласної  державної  адміністрації  подає  до  Головного
управління Державної казначейської служби України у Одеській області,  яке
здійснює  перерахування  коштів  на  рахунки  учасників  Програми,  відкриті  в
установах банків. 

1.10. Питання, які не врегульовані цим Порядком, вирішуються відповідно
до чинного законодавства України.  

2.  Умови  надання  фінансової  підтримки  за  напрямом  здешевлення
вартості електроенергії, витраченої на подачу води для зрошення

2.1.  Фінансова  підтримка  здійснюється  шляхом  виплати
сільськогосподарським  підприємствам  компенсації  до  50  відсотків  вартості
оплаченої, починаючи з лютого поточного року електроенергії, що використана
з  метою  поливу  сільськогосподарських  культур  на  зрошуваних  землях  та
заповнення водою земельних чеків для вирощування рису без урахування сум
податку на додану вартість (далі - електроенергія).

2.2.  Часткова  компенсація  вартості  електроенергії,  використаної  для
поливу  сільськогосподарських  культур  на  зрошуваних  землях,  надається
пропорційно  обсягу  витрат  сільськогосподарських  підприємств  на  зазначену
мету, але не більше 500 тис. грн на одне господарство.

2.3.  Суб’єкти  господарювання  до  01  листопада  подають  Комісії  такі
документи:

- заяву, форму якої затверджує Департамент;
- копію дозволу на спеціальне водокористування;
- копію платіжного доручення про оплату електроенергії;
- копію  договору  про  надання  послуг  з  подачі  води  для  зрошення,

укладеного з районним (міжрайонним) управлінням водного господарства, або
копію  договору  на  постачання  електроенергії,  укладеного  з
енергопостачальною організацією;

-  витяг  з  Державного  реєстру  речових  прав  на  нерухоме  майно  про
наявність  у  власності  чи  користуванні  земель  сільськогосподарського
призначення;

- оригінал довідки, виданої банком, про відкриття поточного рахунку;



- згоду на збір та обробку персональних даних керівника підприємства.
Додатково сільськогосподарське підприємство подає комісії:

-  для виплати компенсації вартості електроенергії – копію договору про
надання послуг з подачі води для зрошення або копію договору на постачання
електроенергії  у  разі,  коли  вода  з  джерела  зрошення  забирається  насосною
станцією власника  (користувача)  зрошуваних земель,  а  також погоджений  з
енергопостачальною організацією розрахунок вартості електроенергії;

- довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з
податків і зборів, контроль за справлянням яких покладено на  органи доходів і
зборів,  — у  паперовому  вигляді  або  сформовану  в  електронному  вигляді  в
електронному кабінеті  платника  податків  на  офіційному вебсайті  Державної
податкової служби;

-  довідку  про  те,  що  сільськогосподарське  підприємство  не  визнано
банкрутом, стосовно нього не порушено справу про банкрутство та не прийнято
рішення про ліквідацію, видану в установленому законодавством порядку не
пізніше ніж за один місяць до дня її подання.
Суб’єкт  господарювання  несе  відповідальність  за  повноту  та  достовірність
наданої інформації.

3.  Умови надання фінансової  підтримки за  напрямком здешевлення
вартості  придбання  сільгосптоваровиробниками  базового  (елітного  та
суперелітного) насіння вітчизняного виробництва

Фінансова підтримка надається у вигляді  часткової  компенсації  вартості
насіння озимої пшениці, озимого та ярого ячменів Одеської селекції категорії
базове,  закупленого у виробників насіння,  занесених до Державного реєстру
суб’єктів насінництва та розсадництва на поточний рік у розмірі до 50 відсотків
вартості насіння (без урахування сум податку на додану вартість), але не більше
100 000 гривень на одне господарство.

Для отримання фінансової  підтримки суб’єкти господарювання подають
до 01 листопада на розгляд Комісії такі документи:

- заяву, форму якої затверджує Департамент;
-  відомості  з  Державного реєстру речових прав на  нерухоме майно,  що

підтверджують  право  власності  або  користування  земельною  ділянкою
(стосовно сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу - для кожного
члена кооперативу);

- довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з
податків і зборів, контроль за справлянням яких покладено на органи доходів і
зборів,  — у  паперовому  вигляді  або  сформовану  в  електронному  вигляді  в
електронному кабінеті  платника  податків  на  офіційному вебсайті  Державної
податкової служби;



-  довідку  про  те,  що  сільськогосподарське  підприємство  не  визнано
банкрутом, стосовно нього не порушено справу про банкрутство та не прийнято
рішення про ліквідацію, видану в установленому законодавством порядку не
пізніше ніж за один місяць до дня її подання;

- оригінал довідки, виданої банком, про відкриття поточного рахунку;
- згоду на збір та обробку персональних даних керівника підприємства;
- копію сертифіката, що засвідчує сортові якості насіння;
- копію сертифіката, що засвідчує посівні якості насіння;
- копію атестата на насіння (ф.- 216); 
- копію платіжного доручення про оплату за насіння;
- копію накладної (товарно-транспортної накладної) на придбане насіння.

Суб’єкт  господарювання  несе  відповідальність  за  повноту  й
достовірність наданої інформації.

4.  Умови  надання  фінансової  підтримки  за  напрямком  часткової
компенсації витрат на утримання корів, вівцематок і ярок старше одного
року

Фінансова  підтримка  надається  у  вигляді  часткової  компенсації  за
утримання  корів,  вівцематок  і  ярок  старше  одного  року  суб’єктам
господарювання,  які  є   юридичними  особами,  за  кожну  наявну  станом
на 01 липня поточного року ідентифіковану та зареєстровану в установленому
порядку корову – до 1 000 грн за одну голову, вівцематку і ярку старше одного
року – до 100 грн за одну голову.

Для  отримання  часткової  компенсації  суб’єкти  господарювання,  які  є
юридичними особами, подають до 15 вересня (станом на 01 липня) до Комісії
такі документи:

- заяву, форму якої затверджує Департамент;
- оригінал довідки, виданої банком, про відкриття поточного рахунку;
- згоду на збір та обробку персональних даних керівника підприємства;
- копію звіту про стан тваринництва (форма 24-сг) станом на 01 січня та

01 липня поточного року, засвідчену органом державної статистики;
- довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з

податків і зборів, контроль за справлянням яких покладено на органи доходів і
зборів,  — у  паперовому  вигляді  або  сформовану  в  електронному  вигляді  в
електронному кабінеті  платника  податків  на  офіційному вебсайті  Державної
податкової служби.

За зверненням Департаменту адміністратор Єдиного державного реєстру
тварин  у  триденний  строк  подає  інформацію  за  кожним  суб’єктом
господарювання, який є юридичною особою, про кількість ідентифікованого та
зареєстрованого  в  установленому  порядку  поголів’я  станом  на  01  липня
поточного року.



Комісія  до  15  жовтня  поточного  року  на  підставі  поданих  документів
визначає обсяг часткової компенсації за утримання тварин за кожним суб’єктом
господарювання, який є  юридичною особою, та приймає рішення про внесення
їх до реєстру суб’єктів господарювання,  які  є  юридичними особами та яким
буде виплачена часткова компенсація.

Суб’єкт господарювання несе відповідальність за повноту й достовірність
наданої інформації.

5.  Умови  надання  фінансової  підтримки  за  напрямком  часткової
компенсації вартості борошна, закупленого для виготовлення сортів хліба,
що користуються  найбільшим попитом у  населення  (діє  з  01.01.2022  до
01.07.2022)

Фінансова  підтримка  щодо  часткової  компенсації  вартості  борошна  у
розмірі 1500 грн за одну тонну, надається підприємствам-виробникам хліба за
борошно, придбане на державних борошномельних підприємствах регіону та
використане  для  виготовлення  сортів  хліба,  що  користуються  найбільшим
попитом у населення, але не більше 5-ти сортів на одне підприємство. 

У  разі  намірів  щодо  зміни  оптово-відпускної  ціни  на  сорти  хліба,  що
користуються найбільшим споживчим попитом, підприємство-виробник подає
до Департаменту економічної політики та стратегічного планування обласної
державної адміністрації відповідну заяву у довільній формі з розрахунковими
матеріалами, яка в термін не більше 5 робочих днів розглядається та,  у разі
економічного обґрунтування, погоджується.

Для  отримання  фінансової  підтримки  суб’єкти  господарювання
щомісячно до 15 числа наступного за звітним місяця подають на розгляд комісії
такі документи:

- заяву, форму якої затверджує Департамент;
- оригінал довідки, виданої банком, про відкриття поточного рахунку;
- згоду на збір та обробку персональних даних керівника підприємства;
- довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з

податків і зборів, контроль за справлянням яких покладено на органи доходів і
зборів,  — у  паперовому  вигляді  або  сформовану  в  електронному  вигляді  в
електронному кабінеті  платника  податків  на  офіційному вебсайті  Державної
податкової служби;

- довідку про те, що підприємство не визнано банкрутом, стосовно нього
не порушено справу про банкрутство та не прийнято рішення про ліквідацію,
видану в установленому законодавством порядку не пізніше ніж за один місяць
до дня її подання;

- копію договору з підприємством на постачання борошна;
- копію товарно-транспортної накладної на постачання борошна;
- копію платіжного доручення про оплату борошна;



-  копію видаткової  накладної  на борошно для виробництва сортів хліба
масового вжитку;

- копію якісного посвідчення борошна;
- зведену відомість відправки хліба (в асортименті сортів) на реалізацію;

Суб’єкт  господарювання  несе  відповідальність  за  повноту  й  достовірність
наданої інформації.

6. Умови надання фінансової підтримки за напрямком дотації посівних
площ кормових культур для виробництва грубих і соковитих кормів

6.1 Дотація надається на безповоротній основі в розмірі до 500 грн на 1 га
посівів кормових культур для виробництва грубих і соковитих кормів, але не
більше 50000 грн на одного отримувача.

6.2 Дотація  виплачується один раз  на  рік  суб’єктам господарювання –
юридичним особам та фізичним особам-підприємцям, які утримують велику
рогату худобу, овець та кіз і виробляють грубі й соковиті корми для їх годівлі
в осінньо-зимовий період.

6.3Отримувачі дотації подають до 01 жовтня до Комісії такі документи:
- заяву на отримання дотації, форму якої затверджує Департамент;
- копію звіту про стан тваринництва (форма 24-сг) станом на 01 вересня

поточного року, наданого органам державної статистики;
- копію  звіту  про  посівні  площі  сільськогосподарських  культур  (форма

4-сг, річна) станом на 01 червня поточного року, наданого органам державної
статистики;

- копію внутрігосподарських актів приймання на облік грубих і соковитих
кормів (силос, сіно, сінаж);

- довідку про відкриття поточного рахунку, видану банком;
- довідку, чинну на дату подання заяви, про відсутність заборгованості  з

податків і зборів, контроль за справлянням яких покладено на органи доходів і
зборів  –  у  паперовому  вигляді  або  сформовану  в  електронному  вигляді  в
електронному кабінеті  платника  податків  на  офіційному вебсайті  Державної
податкової служби України;

- довідку  про  те,  що  суб’єкт  господарювання  не  визнаний  банкрутом,
стосовно нього не порушено справу про банкрутство та не прийнято рішення
про ліквідацію,  видану  в  установленому законодавством порядку не  пізніше
ніж за місяць до дня її подання;

- відомості  з  Державного  реєстру  речових прав  на  нерухоме майно,  що
підтверджують право власності або користування земельною ділянкою.

6.4  Суб’єкт  господарювання  несе  відповідальність  за  повноту  та
достовірність наданої інформації.



7.  Фінансова підтримка надається  у  вигляді  часткової  компенсації
вартості придбання малька: товстолобика та коропа всіх видів, білого амура
для  подальшого  вселення  їх  у  природні  водойми  Одеської  області  (р.р.  рік
Дунай,  Дністер,  Кодима,  Дністровський  лиман  та  інші  водойми,  які  не
використовуються в умовах Режимів спеціальних товарних рибних господарств
(Режимів СТРГ).

Компенсація  надається  суб’єктам  господарювання,  які  є  юридичними
особами або фізичними особами-підприємцями за кожен кілограм придбаного
малька у розмірі до  50 % від вартості, але не більше 25 грн за 1 кілограм.  

Для отримання часткової компенсації суб’єкти господарювання,  подають
до 15 листопада поточного року до Комісії такі документи:

- заяву, форма, якої затверджується наказом  Департаменту;
- довідку про відкриття поточного рахунка, видану банком;
- засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання копії відповідних

платіжних  документів,  а  також  видаткових  накладних,  рахунків  на  купівлю
малька цьоголітки  товстолобика, білого амура, коропа;

- засвідчені підписом керівника суб'єкта господарювання копії  видаткової
або товаро-транспортних накладних;

- засвідчену підписом керівника копію Підсумкового акта про виконання
робіт  із  вселення  водних  біоресурсів  та  робіт,  що  належать  до
природоохоронних  заходів  (Додаток  5  до  Порядку  штучного  розведення
(відтворення),  вирощування  водних  біоресурсів  та  їх  використання,
затвердженого наказом Мінагрополітики України від 07.07.2012 № 414);

- копію сертифіката племінних (генетичних) ресурсів  з рибництва;
- довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з

податків і зборів, контроль за справлянням яких покладено на  органи доходів і
зборів,  — у  паперовому  вигляді  або  сформовану  в  електронному  вигляді  в
електронному кабінеті  платника  податків  на  офіційному вебсайті  Державної
податкової служби України.

Комісія до 25 листопада поточного року на підставі поданих документів
визначає обсяг часткової компенсації за придбання малька за кожним суб’єктом
господарювання,  та  приймає  рішення  про  внесення  їх  до  реєстру  суб’єктів
господарювання, яким буде виплачена часткова компенсація.

Суб’єкт  господарювання  несе  відповідальність  за  повноту  та
достовірність наданої інформації.

8. Умови надання фінансової підтримки за напрямком 
створення та поліпшення громадських пасовищ

       8.1 Фінансування заходів зі створення, докорінного або поверхневого
поліпшення громадських пасовищ проводиться на умовах співфінансування у



співвідношенні:  обласний бюджет – 50%, місцеві  бюджети – 45%,  власники
худоби – 5%.

8.2 Сільські (селищні, міські) ради подають до 01 травня до комісії такі
документи: 

- заяву на проведення робіт зі створення чи докорінного або поверхневого
поліпшення громадських пасовищ, форму якої затверджує Департамент;

-  копію  рішення  органу  місцевого  самоврядування  про  створення
громадського пасовища; 

-  реєстрацію  права  комунальної  власності  на  земельну  ділянку  у
Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно; 

-  копію  акта  прийому-передачі  земельної  ділянки  із  земель  державної
власності у комунальну власність; 

- довідку із сільської (селищної, міської) ради про наявність голів великої
рогатої худоби, овець та кіз у господарствах населення, що буде користуватися
громадським пасовищем; 

- копію бізнес-плану зі створення чи поліпшення громадського пасовища
для  окремо  взятої  сільської  (селищної,  міської)  ради  чи  копію  проєктно-
кошторисної  документації  на  проведення  робіт  з  поліпшення  громадських
пасовищ; 

- список власників голів худоби, які будуть здійснювати використання та
догляд за громадським пасовищем.

8.3 Комісія  розглядає  подані  документи,  приймає  рішення  про
внесення до реєстру сільських (селищних, міських) рад, на території яких буде
проведено  створення  чи  докорінне  та  поверхневе  поліпшення  громадських
пасовищ.

8.4 Реєстр сільських (селищних, міських) рад,  які отримали право на
спів-фінансування робіт зі створення, докорінного та поверхневого поліпшення
громадських  пасовищ,  передається  до  Департаменту  фінансів
облдержадміністрації для внесення змін до обласного бюджету та спрямування
коштів одержувачам відповідно до розпису.»



Пояснювальна записка

до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної
ради від 21 грудня 2018 року № 837-VII «Про затвердження регіональної

Програми розвитку агропромислового комплексу Одеської області на
2019-2025 роки «Аграрна Одещина»

Стабільне забезпечення потреб населення в якісних, екологічно чистих, за
доступними  цінами,  продуктах  споживання  –  головна  мета  аграрного
виробництва, запорука продовольчої безпеки регіону.

Через  глобальні  кліматичні  зміни,  що  відбуваються   останні  два
десятиліття на планеті,  територія області із степової зони поступово перейшла
до зони помірно сухих субтропіків. В таких умовах гарантоване виробництво
сільськогосподарської продукції можливе тільки на зрошуваних землях.

На  богарних  площах  необхідно  кардинально  змінювати  систему
землеробства,  впроваджуючи  ресурсозберігаючі  технології  обробітку  ґрунту,
нові системи удобрення та захисту посівів, посухостійкі сорти рослин, інший,
адаптований до нових технологій, комплекс  машин та тракторів.

Враховуючи важливість перехідного моменту, пропонується продовжити
термін  дії  регіональної  Програми  «Аграрна  Одещина»  до  2025  року  та
збільшити обсяги фінансування заходів і напрямів Програми за рахунок коштів
обласного  бюджету  на  198660  тис.  грн,  передбачивши  пріоритетне
фінансування   заходів  по  розробці  проєктно-кошторисної   документації  з
відновлення та реконструкції державних меліоративних систем, оцінки стану
ґрунтів та збереження їх родючості, підтримки тваринництва, аграрної науки,
органічного  землеробства,  кооперації,  малих  форм  господарювання  на  селі,
розвитку аквакультури та інше.  

Директор Департаменту
аграрної політики, продовольства
та земельних відносин облдержадміністрації     Алла СТОЯНОВА


